
Резултати такмичења за школску 2023/2024. годину 

ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО 

22.09.2023. године 
*Ученици и наставници наше школе придружили су се најмасовнијој атлетској 

манифестацији у Србији, Кросу РТС-а. Традиционално, деца предшколског узраста и ђаци 

свих основних и средњих школа трчали су кругове на школским игралиштима. Сви 

такмичари су успешно завршили своје трке. Ученици су показали добру физичку спрему и 

развијен спортски дух, што је и најбитније приликом одржавања оваквих атлетских 

надметања. Ученике су бодриле њихове учитељице и учитељи од 1. до 4. разреда, као и 

наставници физичког и здравственог васпитања Татјана Мијаиловић и Владимир Аничић. 

Сви они су заслужили похвале, као и ученици, нарочито они најбржи... Иначе, у Ужицу је 

трчао 291 ученик од предшколског узраста до осмог разреда, у тркама на 200 до 600 метара, 

у зависности од узраста. Они који су заузели прва три места по узрасту су добили дипломе. 

Овогодишњи крос РТС-а сматра се најмасовнијим. Кроз циљ jе прoшло између 400-450 

хиљада тркача. Учесници су била она деца чија је то жеља и нису ослобођена часова 

физичког васпитања. Главни мото кроса "Kроз Србију" јесте" Спорту и школи, да. 

Странпутици, улици, насиљу и дроги, не". Коначни резултати биће познати у уторак 26. 

септембра. За најбрже је обезбеђена диплома Радио Београда, који наредне године слави 

100. рођендан. Победницима у више категорија трчања подељена су признања, уз истицање 

да је крос РТС-а постао симбол издржљивости, упорности и спортског духа, те да су многе 

генерације спортиста прошле кроз ову трку, постављајући стандарде за будуће такмичаре. 

https://petaosnovna.com/14030-2/ 

https://youtu.be/DmAlnIxJErY?si=YLg5eGzAiOzmIWX2 

 

  https://youtu.be/DmAlnIxJErY?si=YLg5eGzAiOzmIWX2 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО 

26.10.2023. године 
*На стадиону „Радомир Антић“ одржана је „Трка за срећније детињство“, крос ученика 

ужичких основних и средњих школа. У овој традиционалној манифестацији, коју 

организују Црвени крст Ужице и Спортски савез Ужице, под покровитељством Града, 

учествовало је више од 1400 ученика основних и средњих школа са територије града. 

Приход прикупљен од продаје стартних бројева, као и претходних 30 година, намењен је 

ученицима слабијег материјалног статуса. Прво место у категорији првог разреда заузела је 

Анита Деспотовић, ученица I2, док је њена другарица из одељења Лена Богићевић заузела 

3. место. Њихова учитељица је Даница Видић. У категорији другог разреда 2. место освојио 

је Михајило Хелета, ученик II2, чија је учитељица Дана Новаковић, док је Лазар Ичагић, 

https://petaosnovna.com/14030-2/
https://youtu.be/DmAlnIxJErY?si=YLg5eGzAiOzmIWX2


ученик II1, чија је учитељица Марија Тошић, заузео 3. место. У категорији трећег разреда 

2. место освојио је Петар Вирић, ученик одељења III3, чији је учитељ Златко Цвијовић. У 

категорији четвртог и петог разреда Вукашин Тејић, ученик IV4, чија је учитељица Софија 

Срндаћевић, заузео је 3. место, док је ученик V3 Вук Пушица, чија је наставница Татјана 

Манојловић, такође заузео 3. место. https://petaosnovna.com/trka-za-srecnije-detinjstvo-3/  

Свим ученицима и њиховим педагозима честитамо! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/trka-za-srecnije-detinjstvo-3/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВАТРОГАСНЕ ИГРЕ БЕЗ ГРАНИЦА 

07.10.2023. године 
*Поводом Дечје недеље, обележавања Дана града и стогодишњице Добровољног 

ватрогасног друштва, Удружење добровољних ватрогасаца организовало Ватрогасне игре 

без граница на Тргу Партизана. У занимљивим ватрогасним играма у којој су учествовалe 

екипe основних школа (трећи разред и седми разред) и екипа ДВД-а, ученици наше Школе 

у пратњи учитеља Слађане Даниловић и Златка Цвијовића освојили су треће место (седми 

разред) и добили дипломе, а ученици трећег разреда су добили захвалнице за учешће. Деца 

су имала прилику да се упознају и опробају у вештинама које су им кроз игру и забаву 

презентовали искусни чланови ужичког ДВД-а.Сви тимови су добили на поклон пакете 

слаткиша. Они који су у току одржавања игара без граница били на Тргу партизана могли 

су да виде и ватрогасна возила и комби који превози опрему, као и нешто од опреме и 

средстава које користе ватрогасци. 

Чланови екипе трећи разред: Вукашин Миловановић (вођа екипе), Андреј Станојевић, 

Ђорђе Рњаковић, Василије Јефтовић, Ђорђе Митровић, Анита Токовић, Дуња Полић, Јулија 

Петровић, Лена Николић и Анђелка Илић 

Чланови екипе седми разред: Алекса Арсенијевић (вођа екипе), Неда Ковачевић, Марта 

Николић, Јана Живковић, Далија Ивановић, Дуња Тадић, Мартин Смиљанић, Ђорђе Бакић 

и Алекса Варничић. https://petaosnovna.com/vatrogasne-igre-bez-granica/ 

 

https://petaosnovna.com/vatrogasne-igre-bez-granica/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КВИЗ НА ТЕМУ „БОЉА ЕНЕРГИЈА ЗА БОЉУ БУДУЋНОСТ“ 

10.10.2022. године 
*Данас је у Градском културном центру одржана радионица и квиз на тему „Боља енергија 

за бољу будућност“. Организатор радионице је USAID. Присуствовали су и учествовали 

ученици Ужичких основних школа, осми разреди. Нашу школу су представљали: Никола 

Ђурић и Ивана Думањић из VIII1, Филип Димитријевић и Немања Јовановић из VIII2 као и 

Милена Пејић и Александра Туцовић из VIII4. Посебну награду (школски ранац), за 

активност на радионици и знање из области енергије, освојили су Милена Пејић и Филип 

Димитријевић. Ученике је водио наставник Никола Сокић. 

https://petaosnovna.com/bolja-energija-za-bolju-buducnost/ 

 

https://petaosnovna.com/bolja-energija-za-bolju-buducnost/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЛИКОВНИ КОНКУРС НА ТЕМУ „МОЈА БАКА, МОЈ ДЕКА - МОЈ УЗОР“ 

11.10.2022. године 
*У организацији Центра за социјални рад Ужице, у среду 11.10.2023. године, на Тргу 

партизана, одржан је Сајам услуга социјалне заштите. Сајму су присуствовале и наше 

ученице Тара Ђуричић III1 и Магдалена Миловановић IV2 са својим учитељицама 

Слађаном Радибратовић и Виолетом Ђоковић. Једна од активности Центра за Социјални 

рад била је и наградни ликовни конкурс на тему „Моја бака, мој дека - мој узор“ на који су 

се одазвао велики број ученика основних школа Златиборског округа. Посетиоци су могли 

да погледају изложбу најуспешнијих радова, а нашим ученицама су уручене пригодне 

награде и захвалнице и то Магдалени Миловановић IV2 за освојено 2. место и Тари 

Ђуричић III1 за освојено 3. место. Такође, ОШ „Слободан Секулић“ је уручена захвалница 

за успешну дугогодишњу сарадњу. Честитамо Магдалени и Тари на освојеним нагадама! 

https://petaosnovna.com/moja-baka-moj-deka-moj-uzor/  

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/moja-baka-moj-deka-moj-uzor/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ФЕСТИВАЛ „МИЊА СУБОТА“ 

21.10.2023. године 

*Одржан је други такмичарски фестивал „Миња Субота“ који се у Ужицу одржао у сали 

Музичке школе Војислав Лале Стефановић. На овом фестивалу представили су се и 

ученици наше школе и то у три категорије. У категорији предшколаца учествовала је 

Марина Суботић освојила је I/1 са максималних 100 поена и даљи пласман. У категорији 1. 

и 2. разреда учествовао је Јаков Миличић и освојио је II/1 са 88 поена. У категорији 3. и 4. 

разреда учествовала је Ирина Симић и освојила је I/2 награду са освојених 97 поена. Жири 

су сачињавали наставници музичке културе основних школа као и наставници солфеђа 

музичке школе. Председник жирија је била мр. Александра Тијанић која је била и 

организатор такмичења за Златиборски округ. Такмичењу је присуствовала и представница 

Школске управе Ужице Јелена Павловић, која је и отворила ово такмичење. 

https://petaosnovna.com/drugi-festival-minja-subota/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/drugi-festival-minja-subota/


 

 

 

 

 

 

ПРВИ „СРПСKИ ФЕСТИВАЛ ХОДАЊА“ 

03.11.2023. године 
Међу више од 600 основаца и средњошколаца из Златиборског округа, осамнаест ученика 

наше школе шетало је на првом „Српском фестивалу ходања,“ који је одржан на Златибору. 

Међу учесницима, испред наше школе, осим ученика шестог и осмог разреда, били су и 

ученици 5. разреда, који у оквиру обогаћеног једносменског рада похађају додатне часове 

физичког и здравственог васпитања, а њихов наставник и тренер је Владимир Аничић. 

Учесници фестивала су ходали од почетне станице Голд гондола до међустанице Рибничког 

језера, где су добили захвалнице, освежење, а повратак је организован вожњом гондола. 

Циљ је да „Српски фестивал ходања“ постане традиционална манифестација и да у 

наредном периоду окупља како локалне учеснике, тако и посетиоце из разних делова света. 

 

2. ФЕСТИВАЛ „МИЊА СУБОТА“ 

07.11.2023. године 

*Имали смо неизмерну част и задовољство да будемо гости Дечијег културног центра 

Београд где је на великој сцени „Донка Шпичек“ одржан 2. Фестивал „Миња Субота“. Овај 

фестивал организован је у сарадњи са Фондацијом „Миња Субота“ и Удружењем 

наставника музичке културе Србије. Наша Марина Суботић делила је позорницу са 

победницима из других градова Србије као и са Леонтином Вукомановић, Предрагом 

Вуковићем Пеђолином, Зое Кида и Сергејом Ћетковићем који јој је и уручио 

награде.Свечаној атмосфери у сали допринео је и Хор ДКЦ Београд као и бројна публика 

која је громогласним аплаузом подржала сваго од учесника. 

https://petaosnovna.com/ii-festival-minja-subota/        

https://youtu.be/B7qQ_X2eey4?si=cvRHnz48NhHKJeG1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/ii-festival-minja-subota/
https://youtu.be/B7qQ_X2eey4?si=cvRHnz48NhHKJeG1


 

 

 

 

 

 

 

 

МЕЂУОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ПЛИВАЊУ 

15.11.2023. године 

*На Градском базену одржано је Међуопштинско такмичење у пливању. Ученици наше 

школе су постигли одличне резултате. Ученик одељења III1 Радиша Ивановић (ментори 

учитељица Слађана Радибратовић и наставница Татјана Мијаиловић) освојио је 1. место у 

дисциплини краул, док је ученик одељења IV1 Давид Дамљановић (ментори учитељица 

Драгина Арсенијевић и наставница Татјана Мијаиловић) такође освојио 1. место у 

дисциплини делфин. Остваривши такве резултате, директно су се пласирали на републичко 

такмичење. БРАВО МАЈСТОРИ! https://petaosnovna.com/14428-2/   

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРВЕНСТВО УЧЕНИКА ОСНОВНИХ ШКОЛА У ШАХУ 

02.12.2023. године 
У организацији шаховких клубова из Ужица, ФОШК, СЛАНУША и УЖИЦЕ, организовано 

је екипно првенство за ученике градских основних 

школа. Ученици наше школе Никола Ђурић 

(капитен), Јанко Констадиновић, Урош 

Станковић, Александар Скокић, Алекса 

Петровић и Давид Виторовић 

освојили су ПРВО место. Браво за 

нашу екипу и њихов стручни штаб 

који чине, наставник који води 

Шаховску секцију Радомир 

Бошњаковић и стручни консултант 

директор школе Александар Урошевић. 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/14428-2/


ЛИКОВНИ КОНКУРС „67 ДАНА УЖИЧКЕ РЕПУБЛИКЕ“ 

06.12.2023. године 
У нашој школи смо отворили изложбу посвећену 82. годишњици првог ослобођења Ужица 

1941. године и стварању Ужичке републике као тада једине слободне територије у Европи. 

Овај конкурс је део више манифестација којом је СУБНОР Ужица обележио ову 

годишњицу. 

Свечано отварање, доделу диплома и похвалница , уз вредне награде у виду књига, пратила 

је и приредба којом смо подсетили на само формирање и трајање Ужичке републике, као и 

осврт на садашњи тренутак третирања те историјске тематике. 

Сетили смо се и песника, Ужичанина Славка Вукосављевића, који је написао поему 

„Кадињача“, а чије делове су извели ученици шестог, седмог и осмог разреда: Лена Спарић, 

Димитрије Крстонијевић, Андреј Бркић, Урош Зечевић, Ђорђе Јанковић, Мина 

Миловановић, Невена Југовић, Миња Караичић, Димитрије Мијаиловић, Марија Варничић, 

Немања Јовановић и Огњен Петровић. 

Музичка пратња су били, на виолини , Маша Милошевић, VIII2 и Јаков Бацотић, V2. 

НА КОНКУРС је пристигло 77 ликовних радова (11 млађи и 66 старији узраст), а 

награђено је дипломама (6) и похвалама (5) укупно 11 ученика. 
Председница петочланог жирија је била сликарка, професорка Уметничке школе, Марија 

Ђокић. 

Млађи узраст 
Прва награда – Павле Суботић, IV2 (уч. Виолета Ђоковић) 

Друга награда – Димитрије Матић, IV1 (уч. Драгина Арсенијевић) 

Трећа награда – Давид Дамљановић, IV1 (уч. Драгина Арсенијевић) 

Старији узраст 
Прва награда – Александра Туцовић, VIII4 

Друга награда – Исидора Јањић, V1 

Трећа награда – Анђа Брајковић, VI4 

Похваљени 
Невена Савић, VIII2; Страхиња Смиљанић, VI2; Андрија Перић, V1; Александра Маричић, 

V1 и Марта Јевртић, VI2. 

Изложба ће бити отворена до петка 15. 12. у холу школе. 

Захваљујемо Војину Мрђи који је испред СУБНОР-а покренуо овај ликовни конкурс и уручио 

изузетно вредне књиге свим награђеним и похваљеним. 

Честитке свима чији су радови изложени као и свима који су учествовали у свечаности 

отварања изложбе. 

Браво за све награђене и храбро у нове ликовне просторе! 

 

ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ШАХУ 

09.12.2023. године 

*Шаховски клубови из Ужица: ФОШК, СЛАНУША и УЖИЦЕ организoвало је 

појединачно првенство за ученике градских основних школа. У конкуренцији од 40 

такмичара ученици ОШ"Слободан Секулић" су остварили сјајне резултате. У конкуренцији 

5. и 6. разреда, Урош Станковић VI4 заузео је ПРВО МЕСТО, а Давид Виторовић VI4 ТРЕЋЕ 

МЕСТО. У конкуренцији 7. и 8. разреда, Никола Ђурић VIII1 заузео је ПРВО МЕСТО, 

Александар Скокић VIII4 и Јанко Костадиновић VIII1 заузели ДРУГО МЕСТО. Браво за 



наше ученике, руководиоцу шаховске секције Радомиру Бошњаковићу и стручном 

консултанту директору школе Александру Урошевићу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МЕЂУНАРОДНА ЛИКОВНА ИЗЛОЖБА 

20.12.2023. године 
Наша ученица Нађа Трнавац , VI 1, освојила је Диплому на 5. Међународној ликовној излож  

би малог формата у Великој Плани. Тема је била " У потрази за пејзажима". 

 

 

 

 

 

 

 

 

МЕЂУНАРОДНИ БОЖИЋНИ КОНКУРС 

24.12.2023. године 
Учествовали смо на 7. међународном божићном конкурсу где је наша ученица V разреда, 

Ања Негројевић освојила 2. место у категорији Дигитални рад. Ања је свој рад урадила у 

програму Паинт. Ускоро њен рад биће објављен у признатом електронском часопису Табла 

(tabla.org.rs) где се налазе литерарни, ликовни радови надарених ученика из Србије и 

региона. Честитамо Ањи и њеној наставници Ани Минић! 

 

ПЛИВАЊЕ ЗА ЧАСНИ КРСТ 

19.01.2024. 
Светом Литургијом, Литијом и пливањем за Часни крст прослављен је празник Богојављења 

у граду на Ђетињи. Након Литургије ужичко свештенство је, са верним народом, пошло у 

Литију која се кретала од цркве Светог Марка и Светог Георгија до градске Плаже, где се 



сваке године, на празник Богојављења, у Ужицу одржава, сада већ традиционално 14. по 

реду, пливање за Часни крст. Овај догађај је под покровитељством града Ужица, уз 

благослов СПЦ организовло ЈП „Велики парк“ уз техничку подршку ужичког Црвеног 

крста. 

Након молитве и водоосвећења, за часни крст, у хладној води реке Ђетиње, запливало је 

храбрих 110 учесника, међу којима је био и ученик наше школе Лазар Петровић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Први до Часног Крста ове године стигао је 23-годишњи Василије Јањић коме је као 

победнику припао златник, док су сви остали учесници од Цркве, на дар добили икону. 

Додаћемо и да је част да предводи Литију носећи Часни Крст из Јерусалима имао наш 

вероучитељ Слободан Поледица. 

 

ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СТРАНИХ ЈЕЗИКА 

03. И 04.02.2024. године 

У суботу је у ОШ „Алекса Дејовић“, одржано Општинско такмичење из француског језика 

где је наш Војин Марковић (VII2 - наставник: Душица Новаковић) освојио ПРВУ награду. 

У недељу, 4. је одржано Општинско такмичење из енглеског језика где су се 6 ученика 

пласирали на Окружни ниво такмичења. Никола Ђурић (VIII1 – наставник Оливера Тејић) 

и Александра Туцовић (VIII4) су освојили ПРВУ награду, Невена Савић (VIII2) је освојила 

ДРУГУ награду, а Филип Димитријевић (VIII2), Војин Марковић (VII2) и Александар Марић 

(VIII2) су освојили ТРЕЋУ награду. (наставник: Марија Верговић). 

Браво, децо! Идемо даље... 

https://petaosnovna.com/uspeh-nasih-ucenika-na-opstinskom-takmicenju-iz-stranih-jezika/ 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

10.02.2024. године 

На општинском такмичењу из математике ученици наше школе постигли су следеће 

резултате 

 

3. разред: 

ПРВА НАГРАДА ученик Стефан Милинковић (учитељица Јасминка Жунић) 

ДРУГА НАГРАДА ученик Лав Симић (учитељица Јасминка Жунић) 

ТРЕЋА НАГРАДА ученик Ђорђе Митровић (учитељ Златко Цвијовић) 

ТРЕЋА НАГРАДА ученик Балша Шћепановић (учитељица Јасминка Жунић) 

ТРЕЋА НАГРАДА ученик Вук Суботић (учитељица Јасминка Жунић) 

https://petaosnovna.com/uspeh-nasih-ucenika-na-opstinskom-takmicenju-iz-stranih-jezika/


ПОХВАЛНИЦА ученица Маша Вучићевић (учитељ Златко Цвијовић) 

ПОХВАЛНИЦА ученица Симона Николић (учитељица Јасминка Жунић) 

ПОХВАЛНИЦА ученица Дуња Полић (учитељица Слађана Радибратовић) 

ПОХВАЛНИЦА ученица Аделина Николић (учитељица Јасминка Жунић) 

 

4. разред:  

ДРУГА НАГРАДА ученик Павле Богићевић (учитељица Софија Срндаћевић) 

ПОХВАЛНИЦА ученик Вања Констадиновић (учитељица Драгина Арсенијевић) 

ПОХВАЛНИЦА ученик Матија Јеврић (учитељица Драгина Арсенијевић) 

ПОХВАЛНИЦА ученик Вук Виторовић (учитељица Софија Срндаћевић) 

ПОХВАЛНИЦА ученик Стефан Мирчић (учитељица Виолета Ђоковић) 

 

5. разред: 

ДРУГА НАГРАДА ученик Лука Вирић (наставница Тања Рајаковић) 

 

6. разред: 

ТРЕЋЕ НАГРАДА ученик Андреј Лучић (наставница Мирјана Митровић) 

ПОХВАЛНИЦА ученик Димитрије Крстонијевић (наставница Мирјана Митровић) 

 

7. разред: 

ПОХВАЛНИЦА ученик Вукашин Цицварић (наставница Тања Рајаковић) 

ПОХВАЛНИЦА ученик Алекса Арсенијевић (наставник Тања Рајаковић) 

 

8. разред: 

ДРУГА НАГРАДА ученик Стефан Зечевић (наставник Мирјана Митровић) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СПОРТСКЕ ГИМНАСТИКЕ 

22.02.2024. године 

Наши ученици постигли су одличне резултате на општинском и окружном такмичењу из 

спортске гимнастике, које је одржано у сали Медицинске школе у Ужицу. У категорији 

најмлађе пионирке од 1 – 4. разреда, ученице наше школе су, екипно, освојиле 2. место. У 

екипи су биле: Kатарина Лапчевић III1, Антонина Полић III1, Јулија Петровић III2 и Марија 

Kовчић III3. У појединачном пласману, у категорији најмлађе пионирке од 1 – 4. разреда, 



ученица Ања Дробњак, III1, је освојила 3. место. У појединачном пласману, у категорији 

млађе пионирке, од 5 – 6. разреда, ученица Исидора Јањић, V1, је освојила 2. место. 

Браво за наше ученике и њихове наставнике физичког васпитања, Татјану 

Мијаиловић и Владимира Аничића. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ 

24.02.2024. године 

У ОШ“Стари град“ одржано је општинско такмичење из физике. Ученици наше школе 

постигли су следеће резултате: 

6. РАЗРЕД 

Димитрије Крстонијевић ДРУГУ НАГРАДУ (наставник Лела Међедовић) 

Анђа Брајковић ДРУГУ НАГРАДУ (наставник Лела Међедовић) 

Ружица Љубичић ТРЕЋА НАГРАДА (наставник Лела Међедовић) 

Николина Арсић ПОХВАЛНИЦА (наставник Лела Међедовић) 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И 

ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ 

24.02.2024. године 

На одржаном општинском такмичењу из српског језике и језичке културе у Основној школи 

краља Петра II, ученица наше школе Александра Маричић (наставница Јасмина 

Филиповић) освојила је са максималних 20 бодова ПРВО МЕСТО. Велико браво за 

Александру и њену наставницу Јасмину! 

 

5. ЛИКОВНИ КОНКУРС „МОЈ СВЕТ“ 

02.03.2024. године 

На традиционалном конкурсу " Мој свет" за VII и VIII разред основне школе Златиборског 

округа, ужичка Уметничка школа " Мој свет " ове године имала је тему " Мој град" а награде 

и похвале освојиле су и ученице наше школе у обе категорије. 

У категорији цртежа, 3. награду освојила је Милена Пејић, VIII 4. 

У категирији слике, 3. награду освојила је Невена Савић , VIII 2. 

У категорији слика, похвалу је освојила Марија Зечевић, VIII 4. 

Поред награђених, још 20 ученика наше школе је имало изложене радове. 

Честитамо. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 

09.03.2024. године 

На одржаном општинском такмичењу из географије у ОШ“Ђура Јакшић“ Равни, ученици 

наше школе постигли су следеће резултате: 

СЕДМИ РАЗРЕД 

ДРУГО МЕСТО - Вукашин Цицварић 71 (наставница Марина Трифуновић) 

ТРЕЋЕ МЕСТО - Андрија Видић 72 (наставница Марина Трифуновић) 

ТРЕЋЕ МЕСТО - Димитрије Мијаиловић 71 (наставница Марина Трифуновић) 

ОСМИ РАЗРЕД 

ДУГО МЕСТО - Никола Ђурић 81 (наставница Марина Трифуновић) 

ДРУГО МЕСТО - Немања Јовановић 82 (наставник Слободан Алексић). 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФРАНЦУСКОГ ЈЕЗИКА 

09.03.2024. године 
На одржаном окружном такмичењу из француског језика у ОШ“Нада Матић“, Војин 

Марковић 72, ученик наше школе, као најбољи резултат на такмичењу освојиo је 3. место и 

обезбедио пласман на републичко такмичење. 

Браво за Војина и његову наставницу Душицу Новаковић. 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА 

10.03.2024. године 

На одржаном окружном такмичењу из енглеског језика у ОШ “Нада Матић“, ученици наше 

школе постигли су следеће резултате: 

7. РАЗРЕД 

ТРЕЋЕ МЕСТО Александар Марић (наставница Марија Верговић) 

 



8. РАЗРЕД 

ПРВО МЕСТО: Александра Туцовић (наставница Марија Верговић) 

ДРУГО МЕСТО Филип Димитријевић (наставница Марија Верговић) 

ТРЕЋЕ МЕСТО Никола Ђурић (наставница Оливера Тејић) и сви су обезбедили пласман на 

републичко такмичење. 

Честитамо ученицима и њиховим наставницама. 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ 

10.03.2024. године 

На одржаном окружном такмичењу из физике у ОШ“Емилија Остојић“ Пожега, ученици 

наше школе постигли су следеће резултате: 

 

6. РАЗРЕД 

ДРУГО МЕСТО - Анђа Брајковић VI4, наставница Лела Међедовић; 

ТРЕЋЕ МЕСТО - Димитрије Крстонијевић VI2, наставница Лела Међедовић; 

Браво за наше ученике и њихову наставницу! 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

16.03.2024. године 

На окружном такмичењу из математике ученици наше школе постигли су следеће 

резултате: 

5. разред 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Лука Вирић– наставница Тања Рајаковић 

4. РАЗРЕД 

ДРУГО МЕСТО – Павле Богићевић – учитељица Софија Срндаћевић 

ПОХВАЛНИЦА – Вања Констадиновић – Драгина Арсенијевић 

 3. РАЗРЕД 

ПРВА НАГРАДА –-Стефан Миинковић – учитељица Јасминка Жунић 

ДРУГА НАГРАДА – Лав Симић – учитељица Јасминка Жунић 

БРАВО ЗА ДОБИТНИКЕ НАГРАДА И ЊИХОВЕ МЕНТОРЕ! 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ХЕМИЈЕ 

17.03.2024. године 

На одржаном Општинском такмичењу из хемије у ОШ“Душан Јерковић“, ученици наше 

школе постигли су следеће резултате: 

 

7. РАЗРЕД 

ПРВО МЕСТО – Вукашин Цицварић – наставница Мирјана Којадиновић 

ПРВО МЕСТО – Андрија Видић – наставница Мирјана Којадиновић 

ДРУГО МЕСТО – Нада Цветковић – наставница Мирјана Којадиновић 

8. РАЗРЕД 

ПРВО МЕСТО – Филип Димитријевић – наставница Мирјана Којадиновић 

ДРУГО МЕСТО – Никола Ђурић – наставница Мирјана Којадиновић 



БРАВО ЗА СВЕ УЧЕНИКЕ И ЊИХОВУ НАСТАВНИЦУ! 
 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

17.03.2024. године 

На Општинском такмичењу из биологије које је одржано у ОШ“Слободан Секулић“, 

ученици наше школе постигли су следеће резултате: 

 

5. РАЗРЕД 

ПРВО МЕСТО – Александра Маричић – наставница Драгана Дулановић Суботић 

ДРУГО МЕСТО – Неда Перишић – наставница Милева Рогић 

ДРУГО МЕСТО – Нина Шимшић – наставница Милева Рогић 

ДРУГО МЕСТО – Невена Лазовић – наставница Милева Рогић 

 

6. РАЗРЕД 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Урош Станковић – наставница Милева Рогић 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Нађа Трнавац – наставница Милева Рогић 

 

7. РАЗРЕД 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Андрија Видић – наставница Милева Рогић 

 

8. РАЗРЕД 

ДРУГО МЕСТО – Филип Димитријевић – наставница Милева Рогић 

ДРУГО МЕСТО – Стефан Зечевић – наставница Милева Рогић 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Александра Туцовић – наставница Милева Рогић 

БРАВО ЗА СВЕ ТАКМИЧАРЕ И ЊИХОВЕ НАСТАВНИКЕ! 

 

ФЕСТИВАЛ "ЗНАЊЕ ЗА БУДУЋНОСТ" У ВОЖЊИ И 

ПРОГРАМИРАЊУ ДРОНА 

19.03.2024. године 

На одржаном Окружном такмичењу - фестивал "Знање за будућност" у вожњи и 

програмирању дрона у ОШ "Стеван Филиповић" Дивци код Ваљева, ученици наше школе 

у саставу Александра Туцовић, Мартин Смиљанић, Стефан Лукић, Урош Станковић и 

наставница Ана Минић, заузели су 4. место. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЛИКОВНИ КОНКУРС „КИКИНИ ДАНИ“ 

19.03.2024. године 

И ове године 19. марта, одржана је манифестација Кикини дани, у организацији Удружење 

дистрофичара Златиборског округа. Наши ученици су узели учешће ликовним радовима и 

остварили запажене резултате. Никола Милић III2, дели треће место са Магдаленом 

Александрић V3, а радови Лене Јовичић, Снежане Јаковљевић, Аделине Николић (III2), 

Ђорђа и Тамаре Митровић (III3), као и Саре Ковачевић (III1), заједно са трећенаграђеним 

ученицима наћи ће се на календару за 2025. годину овог Удружења. Поред учествовања у 

манифестацији Кикини дани, неколико дана касније смо имали диван пријем у Удружењу 

и позив да сваког уторка и четвртка будемо њихови гости, дружимо се и учествујемо у 

радионицама. Подржавањем и учествовањем у акцији сакупљање чепова даћемо свој 

допринос приликом куповине помагала неопходних члановима овог удружења. Самим тим, 

што је дружење потрајало више од планираног, говори о томе колико смо уживали у 

размени искустава и неким новим сазнањима које смо стекли о овим дивним и племенитим 

људима. Сарадња се наставља! https://petaosnovna.com/15141-2/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИСТОРИЈЕ 

20.03.2024. године 

На општинском такмичењу из историје, које се одржало у ОШ "Стари град", ученици наше 

школе постигли су следеће резултате: 

7. разред 

ДРУГУ награду - Нада Цветковић – наставник Милош Рацић 

ТРЕЋУ награду - Андријана Брајевић наставник Милош Рацић 

 

8. разред 

ПРВУ награду - Алекса Кораћ 

https://petaosnovna.com/15141-2/


ПРВУ награду - Никола Ђурић - наставник Милош Рацић 

ТРЕЋУ награду. Марко Бешевић - наставник Милош Рацић 

Браво за наше ученике и њиховог наставника Милоша Рацића! 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ДЕЧЈЕ КАРИКАТУРЕ 

„МАЛИ ПЈЕР“ 

27.03.2024. године 
У нашој школи је одржано такмичење за најбољу дечју карикатуру „Мали Пјер“ на 

општинском нивоу, а дипломе су додељене најбољима који иду даље на окружно 

такмичење. Ученици наше школе постигли су следеће резултате: 

Млађи разреди 

ДРУГО МЕСТО - Антонина Полић, III1, ментор Слађана Радибратовић 

ДРУГО МЕСТО - Сара Ковачевић, III1, ментор Слађана Радибратовић 

ТРЕЋЕ МЕСТО - Сара Марковић, IV4, ментор Софија Срндаћевић 

ТРЕЋЕ МЕСТО - Лазар Ичагић, II1, ментор Марија Тошић 

 

Старији разреди 

ТРЕЋЕ МЕСТО - Мина Цвијовић, VIII2, ментор Нада Цветић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

МЕЂУНАРОДНА ЛИКОВНА ИЗЛОЖБА 

24.03.2024. године 

*Ученица наше школе Нађа Трнавац, VI1, освојила је Диплому на 5. 

Међународној ликовној изложби малог формата у Великој Плани. Тема је 

била „У потрази за пејзажима“. 

 

 

 

 



ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ТРИОЛИЦА 

03.04.2024. године 

Синоћ је у нашој школи одржано прво општинско такмичење Триолица, чији је организатор 

Удружење наставника музичке културе Србије. У такмичењу су учествовали ученици 

основних школа Нада Матић, Стари Град, Слободан Секулић као и Средња школа Радоје 

Љубичић. Жири такмичења чине су наставнице Музичке културе Мирјана Савић, 

Александра Тијанић, Владана Абрамовић као и наставница Марина Шапоњић која ради у 

Музичкој школи Војислав Лале Стефановић. 

 

Ученици наше Школе остварили су следеће резултате: 

ДРУГА НАГРАДА Сара Пановић 2. разред 

ДРУГА НАГРАДА Теодора Јанковић 4. разред 

ПРВА НАГРАДА - Лауреат категорије Павле Суботић 4. разред 

ПРВА НАГРАДА - Валентина Андрић 3. разред 

ПРВА НАГРАДА - Ивана Лијескић 8. разред 

Првонаграђени ученици остварили су и пласман на окружно такмичење. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ОКРУЖНОГ ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ 

КУЛТУРЕ 

06.04.2024. године 

На Одржаном окружном такмичењу из српског језика у ОШ „Мито Игумановић”, Косјерић, 

ученица наше Школе Александра Маричић освојила је ПРВО МЕСТО. 

СВАКА ЧАСТ ЗА АЛЕКСАНДРУ И ЊЕНУ НАСТАВНИЦУ ЈАСМИНУ ФИЛИПОВИЋ! 

 

 



ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 

13.04.2024. године 

У ОШ „Прва основна школа краља Петра II” одржано је окружно такмичење из географије. 

Ученици наше школе постигли су следеће резултате: 

7. РАЗРЕД 

Вукашин Цицварић - ПРВО МЕСТО - наставница Марина Трифуновић; 

Димитрије Мијаиловић - ТРЕЋЕ МЕСТО - наставница Марина Трифуновић. 

Браво за награђене ученике и њихову наставницу Марину Трифуновић! 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ХЕМИЈЕ 

14.04.2024. године 

У ОШ“Алекса Дејовић“ Севојно одржано је окружно такмичење из хемије. Ученици наше 

школе постигли су следеће резултате: 

7. РАЗРЕД 

Вукашин Цицварић – ДРУГО МЕСТО – наставница Мирјана Којадиновић 

Нада Цветковић – ДРУГО МЕСТО – наставница Мирјана Којадиновић 

Андрија Видић – ДРУГО МЕСТО – наставница Мирјана Којадиновић 

БРАВО ЗА НАГРАЂЕНЕ УЧЕНИКЕ И ЊИХОВУ НАСТАВНИЦУ МИРЈАНУ КОЈАДИНОВИЋ! 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

14.04.2024. године 

На окружном такмичењу из биологије одржаног у ОШ“Душан Јерковић“ ученици наше 

школе су постигли следеће резултате: 

5. РАЗРЕД 

ТРЕЋЕ МЕСТО - Неда Перишић – наставница Милева Рогић 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Нина Шимшић – наставница Милева Рогић 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Невена Лазовић – наставница Милева Рогић 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Александра Маричић – наставница Драгана Дулановић Суботић 

6. РАЗРЕД 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Урош Станковић – наставница Милева Рогић 

8. РАЗРЕД 

ДРУГО МЕСТО – Александра Туцовић – наставница Милева Рогић 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Филип Димитријевић – наставница Милева Рогић 

ТРЕЋЕ МЕСТО – Стефан Зечевић – наставница Милева Рогић 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ДЕЧЈЕ КАРИКАТУРЕ „МАЛИ 

ПЈЕР“ 

17.04.2024. године 
На одржаном окружном такмичењу из дечје карикатуре „Мали Пјер“ у нашој школи, 

ученици наше школе остварили су следеће резултате: 

КАТЕГОРИЈА I – IV РАЗРЕД 

ДРУГО МЕСТО - Сара Ковачевић, III1 – учитељица Слађана Радибратовић, 



ТРЕЋЕ МЕСТО - Лазар Ичагић, II1 – учитељица Марија Тошић 

ТРЕЋЕ МЕСТО - Сара Марковић, IV4 – учитељица Софија Срндачевић 

КАТЕГОРИЈА V – VIII РАЗРЕД 

ТРЕЋЕ МЕСТО - Мина Цвијовић, VIII2 – наставница Нада Цветић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОНКУРС “НАШ ВОЈНИК, НАШ ХЕРОЈ“ 

19.04.2024. године 
Ученици наше школе Алекса Кораћ, Владимир Грујичић, Марко Бешевић, Јанко 

Констадиновић и Александар Јечменица у пратњи наставника историје Милоша Рацића, 

били су гости Министарства одбране на манифестацији доделе награда поводом конкурса 

"Наш војник, наш херој". Ученици одељења VIII1 снимили су и режирали филм "На 

Сувобору", уз менторство наставника Ане Минић и Милоша Рацића освојили су специјалну 

награду жирија. Након доделе награда у Великој ратној сали старог Генералштаба, ђаци су 

обишли Војни музеј и тако употпунили доживљај. 

https://petaosnovna.com/nas-vojnik-nas-heroj-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/nas-vojnik-nas-heroj-2/


ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ТРИОЛИЦА 

20.04.2024. године 

У нашој Школи одржано окружно музичко такмичење „Триолица“. 

Победници крајем маја иду даље у Београд на републичко такмичење. 

Сво троје наших ученика је прошло даље. 

I МЕСТО 

Валентина Андрић III1 учитељица Слађана Радибратовић 

Павле Суботић IV2 учитељица Виолета Ђоковић 

Ивана Лијескић, VIII2 , 

Наставница, Владана Абрамовић 

https://petaosnovna.com/okruzno-takmicenje-triolica/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИСТОРИЈЕ 

21.04.2024. године 

На одржаном окружном такмичењу из историје у ОШ“Димитрије Туцовић“ Чајетина 

ученица наше школе Нада Цветковић освојила је ДРУГО место и обезбедила пласман на 

републичко такмичење. 

БРАВО ЗА НАДУ ЦВЕТКОВИЋ И ЊЕНОГ НАСТАВНИКА ИСТОРИЈЕ МИЛОША 

РАЦИЋА! https://petaosnovna.com/okruzno-takmicenje-iz-istorije-2/  

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ „ПАЖЉИВКОВА СМОТРА“ 

22.04.2024. године 

На Општинском такмичењу у оквиру "Пажљивкове смотре 2024", одржаном данас у 

Свечаној сали Градске куће, ученици другог разреда наше школе освојили су прво место, 

док су ученици првог разреда треће место! 

Екипу ученика другог разреда који су освојили прво место чинили су: Сара и Јана 

Мелентијевић II1, Марта Лијескић II2 и Тијана Симановић II4. Њих су припремали за 

такмичење учитељице Марија Тошић, Дана Новаковић и Стана Курћубић. 

https://petaosnovna.com/okruzno-takmicenje-triolica/
https://petaosnovna.com/okruzno-takmicenje-iz-istorije-2/


Екипу  првог разреда чинили су: Селена Киш I1, Маша Бацотић I2, Лука Фачети и Сара 

Тодоровић III3. Њих су припремали за такмичење учитељице Мица Митровић, Даница 

Видић и мрЉубица Аничић. 

Честитамо нашим ђацима на оствареном успеху и показаном завидном знању и познавању 

правила за безбедно учешће деце у саобраћају! 

https://petaosnovna.com/drugaci-prvi-na-pazljivkovoj-smotri/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОНКУРС “НАЈБОЉИ СТРИП КАИШ“ 

22.04.2024. године 

Данас је свечано отворена изложба стрипа на ужичком Тргу и уручене су награде 

учесницима конкурса "Најбољи стрип каиш" за предшколце, основне и средње школе. Наша 

ученица Ања Негројевић је освојила 2. место у категорији од V до VIII разреда и добила 

књигу јапанског стрипа. 

П.С. Наша бивша ученица, Дуња Павловић, је освојила 3. место у конкуренцији средњих 

школа! https://petaosnovna.com/15225-2/  

Честитамо! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/drugaci-prvi-na-pazljivkovoj-smotri/
https://petaosnovna.com/15225-2/


ОНЛАЈН КОНКУРС ДИГИТАЛНОГ ЧАСОПИСА “ТАБЛА“ 

30.04.2024. године 

 

У сусрет Васкрсу делимо радове наших ученица које су награђене на онлајн конкурсу 

дигиталног часописа Табла из Ниша где су учествовала деца из региона. 

1. место: Ања Негројевић, V, ОШ „Слободан Секулић“ Ужице, Србија, педагого-ментор: 

Ана Минић; 

2. место: Магдалена Александрић, V, ОШ „Слободан Секулић“ Ужице, Србија, родитељ: 

Слађана Марковић. https://petaosnovna.com/onlajn-konkurs-digitalnog-casopisa-tabla/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 

12.05.2024. године 

На одржаном републичком такмичењу из географије у Пожаревцу, ученик наше Школе 

Вукашин Цицварић VII1 (наствница Марина Трифуновић) освојио је ДРУГО место. 

https://petaosnovna.com/republicko-takmicenje-iz-geografije/  

БРАВО ЗА ВУКАШИНА И ЊЕГОВУ НАСТАВНИЦУ МАРИНУ! 

 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 

19.05.2024. године 

На одржаном републичком такмичењу из биологије у Београду ученици наше школе 

забележили су сјајне резултате. 

Филип Димитријевић VIII2, Стефан Зечевић VIII2 и Александра Туцовић VIII4 освојили су 

ТРЕЋУ НАГРАДУ. https://petaosnovna.com/republicko-takmicenje-iz-biologije-2/  

 

БРАВО ЗА НАШЕ УЧЕНИКЕ И ЊИХОВУ НАСТАВНИЦУ МИЛЕВУ РОГИЋ! 

 

https://petaosnovna.com/onlajn-konkurs-digitalnog-casopisa-tabla/
https://petaosnovna.com/republicko-takmicenje-iz-geografije/
https://petaosnovna.com/republicko-takmicenje-iz-biologije-2/


 
 

ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ПРЖАЊУ ПРВЕ ПОМОЋИ 

20.05.2024. године 

На Градском такмичењу екипа Црвеног крста у пружању прве помоћи учествовало је 10 

екипа, од којих по две Црвеног крста и Медицинске школе, а осталих шест из основних 

школа, са укупно 130 учесника. 

У категорији подмлатка прво место освојила је екипа Основне школе „Душан Јерковић“, 

друго школа „Слободан Секулић“ и треће место Основна школа „Нада Матић“. 

У категорији омладине прва два места освојиле су екипа 1 и 2 Црвеног крста Ужице, а треће 

место екипа Медицинске школе. 

Судије на такмичењу биле су из Патронажне службе Дома здравља и Медицинске школе. 

Значај такмичења је у едукацији из области прве помоћи. 

Екипу наше школе представљали су: 

Ђорђе Јелисавчић, Нина Ускоковић, Неда Ковачевић, Далија Ивановић, Дуња Тадић, 

Марија Зечевић и Милена Пејић-капитен. 

Екипу водили Светлана Прљевић Миљковић и Милева Рогић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОНКУРС “ГУСЛОФИЛИЈА“ 

01.05.2024. године 

Удружење за очување гусала и народне традиције „Право у жицу” у 

сарадњи са Православно спортским удружењем „Света Србија” и 

Регионалним центром Ужице, расписало је ликовни и литерарни 

конкурс са циљем духовног, моралног и патриотског васпитања 

деце и омладине, очување традиционалних вредности и важности 

гусала, које носе епитет „светог” инструмента, због свог 

немерљивог значаја за српски народ и српску културу кроз векове, 

као чувари српске историје. Овогодишњи пројекат у оквиру ког је 

реализован конкурс, носио је занимљив назив „Гуслофилија” – љубав 

према гуслара према гуслама, али и љубав публике према гуслама.Међу 

награђеним ученицима су и ученици наше школе: Балша Шћепановић III2 (учитељица 

Јасминка Жунић) и Вукашин Смиљанић III3 (учитељ Златко Цвијовић) 

БРАВО ЗА НАГРАЂЕНЕ УЧЕНИКЕ И ЊИХОВЕ УЧИТЕЉЕ! 

https://petaosnovna.com/likovni-konkurs-mesto-i-znacaj-gusala-u-zivotu-naseg-naroda/ 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ТРИОЛИЦА 

01.06.2024. године 

 

*На одржаном такмичењу Триолица Удружења наставника музичке културе ОШ Радоје 

Домановић Београд ученици наше школе постигли су следеће резултаате: Валентина 

https://petaosnovna.com/likovni-konkurs-mesto-i-znacaj-gusala-u-zivotu-naseg-naroda/
https://infoera.rs/wp-content/uploads/2024/05/CK-Prva-pomoc-takmicenje-1.jpg


Андрић 3. рaзред II награда (84 поена); Павле Суботић 4. разред I наград (99,66 поена), 

најбољи резултат Златиборског округа; Ивана Лијескић 8. разред I наград (95,33 поена). 

https://petaosnovna.com/triolica/ 

 

 
 

 

 

Директор школе 

Александар Урошевић с.р. 

https://petaosnovna.com/triolica/

